

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 台灣時報

日期： 112年06月09日



文藻外語大學教學系學生八日起在河堤國小辦理為期三天的英語冬令營，透過雙語及角色扮演遊戲（Role-Playing Game，簡稱 RPG），讓孩子運用問題解決模式來完成任務挑戰。（記者呂佩琍攝）

文藻外語大學教學系學生八日起在河堤國小辦理為期三天的英語冬令營，透過雙語及角色扮演遊戲（Role-Playing Game，簡稱 RPG），讓孩子運用問題解決模式來完成任務挑戰。（記者呂佩琍攝）

文藻外語大學教學系的學生透過雙語與角色扮演 帶領河堤國小學童跨域學習完成不可能的任務挑戰

(記者呂佩琍高雄市報導) **文藻**外語大學教學系學生八日起在河堤國小辦理為期三天的英語冬令營，今年利用愛麗絲夢遊仙境「Follow Alice to Heti Wonderland」為主題，以故事中充滿好奇及愛冒險的愛麗絲為主角，透過雙語及角色扮演遊戲（Role-Playing Game，簡稱 RPG），讓孩子運用問題解決模式來完成任務挑戰。

營隊活動由今年的主角兔子先生揭開序幕，愛麗絲為營救兔子先生，必須利用外語溝通模式並且跋山涉水，過程中學習到水域相關的單字運用，如 river、sea、waterfall 等，才能通過第一天的挑戰；第二天的挑戰是學生必須透過科學思維學習，大家分工合作製作出投石器(stone catapult)，第二天任務才算完成。

最後一天的成果展，同學們以唱跳英文歌的方式呈現，讓整個營隊活動在歡樂的氣氛中圓滿落幕。這次的課程設計結合兔年的元素，教學內容生動活潑且多元，遊戲化的課程結構吸引目光，同時結合了自然科學與美術饗宴，讓孩子們在探索中學習英文，讓學習英文更加生動有趣。

河堤國小校長杜昌霖指出，細數至今，與文藻外語大學雙方合作寒假英語營已邁入第七個年頭，當網路一開放報名，馬上秒殺，表示這個營隊的口碑受到家長的肯定。河堤國小這些年來，積極開發讓孩子提升英語能力的學習機會，結合文藻外語大學的專業師資，建構多元、友善且生活化的英語學習環境。

文藻大學外語教學系孫(音勻)芳老師表示，期待大專院校與中小學的攜手合作，啟發大學生對於教學服務的理解，在師資培育的最前線注入樂於付出的動能；更帶動小學生雙語多元學習的新風貌、新嘗試，啟發問題解決的新視野、拓展外語學習的新氣象。

學生薛富斌表示，覺得手作最好玩，可以邊學英文邊做釣竿和釣魚，暑假還想再參加英語營。